duowkn

A

Qplaio
Ka®nyntric/tpla:

Ovopa:

BaBuoc:

Hu/via:

1. O kaBnyntng tng taéng Zntnos amod pio opada 10 padntwv va Bpouv To pAKog evog Bpaviou.

Mo to Adyo auto €dwoe os kABe pabntn amno éva PETPOo Tou eumopiov. Ta anoteAéopata Twy

LETPNOEWV oL HaBnTEC ta Katéypadov oTov MapaKATW Tivaka.
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Mnkog
Opaviou oe
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Mnkog:

a. XNUELWOTE OTO TEAEUTALO KEAL TOU TtivaKa TNV T TOU UAKOUG TTIOU avaKoivwoayv otov

KaBnyntn Toug, HE TNV aKpiBELX TWV OpYAVWY TIOU XpnOLUOTIoinoav.

b. MNoéoca x\tootd (mm) Sadopd eiyav HeTagl Toug ol U0 HABNTEC UE TIC LEYAAUTEPEC

QTTOKALOELG OTLG LETPHOELG TOUG, OE OXECN LE TNV TLUNA TIOU TEALKA avoKoivwoe n ouada;

Awadopa:

mm




2.

OL HaBnTEG 3 Ko 7 Tou TPoNyoULEVOU Ttivaka, siyav Hikpr Stadopd oTig LETPHOELC TOUG. Kal
oL 800 akoAouBnoav moTd OAEC TIG 06nyleg Tou Stdfacay yLa va yivel pia cwaotr pétpnon.

MoV vopilete Mooy otL odeiletal TeEAKA N Stadopd OTIC LETPOELC TOUG;

2TIG TTOPAKATW TIPOTACELG CNUELWOTE OTO KOUTAKLO X | A av n mpotaon sival cwoth 1 Adbog
avtiotolya.

a. To xpoviko didotnua 1,5h eival ico pe 1h 50min.

b. Av U0 yeyovota Slapkouv i5Lo xpoviko SlacTnua, TOTE UMOXPEWTIKA ap)ilouv Kall

TEAELWVOUV TLG OLEG XPOVIKEG OTLYHEG.

c. 'Eva xpovouetpo pétpnoe 12min 32,6s. To poloL £xel akpifelo S€kaTou TOU

deutepoOAentou.

d. Avéva ekkpepéc ektelel 90 TaAavtwoelg KABe Aento, TOTE KAVEL Ula ToAdvTtwon Kabe

1,5s.

Y€ évav Slebvr aywva omplvt Twv 100m o mpwTtog amno to deUtepo emnttuyxavel dtadopd
XPOVOU 3 €KATOOTA TOU deutepOAenTtou. Evw o Tpitog amnd to deltepo teppatilel pe dtadopa
XPOVoU 1 ekatooTd Tou SeuTEPOAENTOU. AV 0 XpOVOC TEPUATLOOU TOU TPWTOU €ival 9,78s
UTTOAOYLOE TOUG XPOVOUG TOU SEUTEPOUL KOl TOU TpiTou.




ATLOLVTOELG

a. 119,1cm

b. O padntAg He TNV kpdTEPN TN lval pabntng 5 mou pétpnoe 118,7cm kat o padntng
LE TN HeyaAUTEPN TIUA 0 HaBNnTAg 2 pe 119,5cm. AutEc elvat ol SUO TUUEC JIE TLG
LeYOAUTEPEC ATTO TNV TLUNA TTOU avakoivwaoav teAkd. H Stadopd toug ival 0,8cm
SnAadn 8mm.

Edpooov akoAouBnoav OAeG TIG 08NYIEG Kal EKavav CWOTA TIG LETPNOELS N HLKpN Sladopd Tou
0,1cm Ba odeiletal otnv akpifela tou opydavou.
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O 8eltepoc Ba €xel kavel xpovo 9,78s+0,03s5=9,81s kal o tpitog 9,81s+0,015=9,82s
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